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REQUERIMENTO Nº 156/2016 
  

 
Requer informações acerca da 
cratera ocasionada pelas fortes 
chuvas rompendo as 
tubulações, na Estrada dos 
Confederados que liga o bairro 
do Vista Alegre ao cemitério dos 
Americanos. 
 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que, devido à matéria divulgada no G1- Região 

de Campinas no dia 08/02/2016, relatando o descaso do poder publico com 
relação da cratera em estrada rural, que liga a Estrada do Barreirinho ao 
cemitério dos Americanos e causando risco aos motoristas e motociclistas que 
trafegam pelo local, pela falta de placas de sinalização;  

 
 CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por 

munícipes, informando que o local oferece risco à população devido à falta de 
sinalização noturna para ir até as suas residências, ou visitar familiares. 

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) Quando a administração vai instalar barreiras com sinalização 

noturna, para que os veículos e motos, não sofram acidentes na cratera 
ocasionada pelas aguas de chuvas rompendo as tubulações, na Estrada dos 
Confederados que da acesso ao cemitério dos Americanos?  

 
2º) Qual a previsão da Administração em começar a obra e a 

conclusão ? 
 
3º) Quem foi que fez a obra naquele local colocando a tubulação? 

Detalhar o custo e a empresa que realizou. 
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4º) Porque a Administração até o dia 11.02.2016, não 

providenciou placas e barreiras com sinalização do local, sob o risco de 
acidentes? Explanar os motivos e as providencias que serão tomadas com 
relação à segurança. 

 
 
5º) Outras informações que se julgar necessário. 
 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de fevereiro de 2.016. 
 
 
 
 

Carlos Fontes 
-vereador- 


